



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

quarta-feira, 21 de novembro de 2018

Ano II - Edição nº 00412 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu publica



Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

SUMÁRIO

- TERMO ADITIVO DE OBJETO E VALOR 01. CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 001CH-A/2018.
TERMO ADITIVO DE OBJETO E VALOR 01. CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 001CH-B/2018.
- ERRATA - DISPENSA DE LICITAÇÃO 049DI/2017.

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORO DO CHAPÉU
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo de objeto e valor 01. Contrato de Credenciamento nº 001CH-A/2018. Contratante: Município de Morro do Chapéu. Contratado: VALTER RODRIGUES DE OLIVEIRA. Objeto: aditivar o contrato no valor total de R\$8.714,25 (25%). Data da assinatura: 20/11/2018. Leonardo Dourado Rebouças Lima - Prefeito.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORO DO CHAPÉU
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo de objeto e valor 01. Contrato de Credenciamento nº 001CH-B/2018. Contratante: Município de Morro do Chapéu. Contratado: IVANILDE AMARO DOS SANTOS. Objeto: aditivar o contrato no valor total de R\$8.485,99 (25%). Data da assinatura: 20/11/2018. Leonardo Dourado Rebouças Lima - Prefeito.

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Dispensa

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48

ERRATA

Dispensa de Licitação 049DI/2017

A Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de termo aditivo nº 049DI/2017, publicado no Diário Oficial do Município no dia 20/11/2018, Edição 00411, passa a vigor com a seguinte alteração: onde se lê "Objeto: "aditivar o prazo do contrato por mais 01 mês", leia-se "Objeto: "aditivar o prazo do contrato por mais 12 meses".